
介護を頼みたい相手

9-5-3　介護を頼みたい相手
排せつ等の介護が必要になった場合、介護を頼みたい相手 （単位：％、人）

ヘルパーなど
の介護サービ

スの人
配偶者

子どもや子ど
もの配偶者

その他の家
族・親族

特に希望はな
い

その他 無回答
調査数
（人）

全体 63.7 11.6 4.7 1.2 13.4 2.0 3.5 597

10・20歳代 59.0 8.2 3.3 0.0 21.3 3.3 4.9 61

30歳代 58.0 13.0 5.0 1.0 16.0 2.0 5.0 100

40歳代 71.7 11.5 1.8 0.9 8.8 1.8 3.5 113

50歳代 58.4 13.3 7.1 1.8 13.3 2.7 3.5 113

60歳代 69.0 6.9 3.4 0.9 14.7 2.6 2.6 116

70歳以上 62.8 16.0 7.4 2.1 9.6 0.0 2.1 94

全体 43.5 32.4 2.0 0.7 13.3 2.2 5.9 407

10・20歳代 65.9 9.1 2.3 2.3 11.4 0.0 9.1 44

30歳代 54.3 23.9 2.2 0.0 6.5 4.3 8.7 46

40歳代 46.8 31.2 0.0 0.0 14.3 0.0 7.8 77

50歳代 47.4 26.3 1.3 0.0 21.1 3.9 0.0 76

60歳代 38.5 38.5 2.6 2.6 9.0 3.8 5.1 78

70歳以上 24.4 50.0 3.5 0.0 14.0 1.2 7.0 86

資料：仙台市、（公財）せんだい男女共同参画財団「仙台市 男女共同参画社会に関する市民意識調査」(令和元年度)

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」
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ヘルパーなどの介護サービスの人 配偶者 子どもや子どもの配偶者 その他の家族・親族 特に希望はない その他 無回答
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ヘルパーなどの介護サービスの人 配偶者 子どもや子どもの配偶者 その他の家族・親族 特に希望はない その他 無回答


